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Hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová předloží v pondělí na
zastupitelstvu kraje ke schválení zákonodárnou iniciativu kraje na zřízení veřejné vysoké
školy. Chce tak reagovat na dlouhodobou absenci veřejné vysoké školy na území
Karlovarského kraje a usilovat o vytvoření institucionálního zázemí pro rozvoj
vysokoškolského vzdělávání v regionu.

„Náš kraj nemá veřejnou vysokou školu jako jediný v republice. To je špatně. Odchází mladí lidé,
region se nerozvíjí. Zřízení vlastní vysoké školy proto považujeme za strategický krok ke zvýšení
konkurenceschopnosti kraje,“ vysvětluje hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová, proč se rozhodla k
tomuto kroku.

Už před dvěma roky podepsal bývalý hejtman Karlovarského kraje memorandum s ministrem školství
o zřízení vysoké školy. To ale dodnes situaci příliš nepomohlo. „Jednalo se o vysokou školu
polytechnickou. Bohužel se ale ukázalo, že by to byla vysoká škola soukromá s placeným školným, a
to není to, co tu potřebujeme. Jsem ráda, že pan ministr školství myšlenku veřejné vysoké školy v
Karlovarském kraji podporuje a bude naší iniciativě nakloněn,“ říká Mračková Vildumetzová.

Plán je takový, že na základě přijatého usnesení bude návrh zákona předložen vládě a pak následně
Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky. K jednání s příslušnými orgány by následně měla
být pověřena právě hejtmanka Karlovarského kraje, která bude hájit zájmy kraje v legislativním
procesu.

Mračková Vildumetzová zároveň plánuje, že Zastupitelstvo Karlovarského kraje uloží Radě
Karlovarského kraje, aby vyzvala Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy k vytvoření dotačního
programu na finanční podporu fakult, které již v Karlovarském kraji působí, případně budou v
budoucnu zřízeny podle potřeb regionu. Tento krok má být zaměřen na rozvoj stávajících
vzdělávacích kapacit a posílení atraktivity Karlovarského kraje pro vysokoškolské studenty.

„Potřebujeme mít vše co nejdříve schválené, abychom mohli začít na projektu intenzivně pracovat.
Proto chci, aby byl součástí usnesení i realizační tým, který bude ministerstvu školství k dispozici,“
vysvětluje hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.
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